

PROCÈS VERBAL DE RÉUNION (ASSEMBLÉE ORDINAIRE)

ORFORD 3.0

Motion de l'ouverture

La séance ordinaire d'Orford 3.0 a été convoquée à 19h le 20 octobre 2015 à la mairie de la municipalité d'Orford par Patrick Lamontagne

En présence de :

- Patrick Lamontagne
- Robert Paquette
- Marc Lavoie
- Nycole Brodeur
- Julie Marchessault
- Micheline Potvin

Absent : Gerald Pépin

1. Approbation de l'ordre du jour

L'ordre du jour a été approuvé, 4 sujets ont été ajoutés :

Bibliothèque jeunesse, Noël, Rabais des commerçants, Centre communautaire

Accepté par Robert Paquette secondé par Marc Lavoie

2. Élection des administrateurs

Entente globale entre tous.

Les postes suivants ont été attitrés;

- Patrick Lamontagne, président, trésorier
- Gérald Pépin, vice-président
- Robert Paquette, administrateur
- Micheline Potvin, secrétaire
- Marc Lavoie, administrateur
- Nycole Brodeur, administrateur
- Julie Marchessault, administrateur

Accepté à l'unanimité

3. Calendrier des prochains CA

Proposé par Patrick Lamontagne

Une rencontre mensuelle tous les premiers jeudi de chaque mois à 19h.

Robert Paquette s'occupera de réserver l'espace-temps de la salle.

Accepté à l'unanimité

4. Personne ressource (contractuel), préparation de la demande pour la rencontre avec la D.G. et le Maire.

Ébauche de la demande d'emploi à travailler pour une prochaine rencontre cédulée le 28 octobre 2015 à 19h15

Liste à préparer pour cette rencontre par chacun des participants.

Accepté à l'unanimité

5. Compte rendu Orford en couleur

Événement satisfaisant tant au niveau de la participation, des commerçants que de l'organisation. Événement à répéter l'année prochaine.

Il faudrait améliorer l'emplacement et revoir avec les commerçants ce qui serait mieux que la tente.

Postpartum à rédiger par Nycole Brodeur et Julie Marchessault.

Accepté à l'unanimité

6. Site web

Proposé par Patrick Lamontagne

Il faut intégrer du contenu et l'achat de carte de membre. Le référencement sera aussi à entreprendre.

Julie Marchessault et Micheline Potvin communiqueront ensemble pour lancer le projet.

Accepté à l'unanimité

7. Bibliothèque jeunesse

Proposé par Julie Marchessault

Commencer à regarder le projet de la bibliothèque. Dominique veut s'en occuper.

Accepté à l'unanimité

8. Noël

Proposé par Julie Marchessault

Créer un marché de Noël. Décorer la maison blanche. Faire de l'animation, un père Noël qui donne des bonbons.

À céduer pour la fin de semaine du 5 ou du 11 décembre.

Accepté à l'unanimité

9. Rabais des commerçants

Proposé par Robert Paquette

Établir une stratégie pour avoir des rabais aux membres de Orford 3.0

Besoin d'un document incitatif et explicatif à remettre aux commerçants

Accepté à l'unanimité

10. Centre communautaire

Proposé par Patrick Lamontagne

Élaboration des besoins du centre communautaire. Chaque membre du CA doit préparer une liste d'activités qui pourraient se tenir au centre communautaire.

On s'en reparle à la prochaine réunion.

Accepté à l'unanimité

Levée de la séance

La séance a été levée à 20h30 par Patrick Lamontagne. La prochaine assemblée se tiendra à 19h15 le mercredi 27 octobre à la mairie d'Orford.